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et, d’aprées (7), on a
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Attribuons a j une valeur fixe quelconque comprise entre 0 et % et
soustrayons membre & membre les deux égalités correspondantes (9)
et (10). II vient

ati+1 ~ ati —1 as,fri — aSi —1 (1,1)

n n’:

Divisons (8) et (11) membre & membre. Il vient n = n’. Done, d’aprés
(4) et (5), on a A, = Gg; et Ay = a5y -

Et, d’aprés (9), (10) et (11), ona ¢y =a;,j = 0,1,.., k, ¢ g | d.

KORRIGENDA ad Artikel WEINBERGER,
Anwendungen der Mathematik auf Nationalokonomie.

Auf S. 136, 18. Zeile von oben statt o« — x richtig » — o.

Auf Seite 139 ist im ersten Absatze der Satz: ,,Dass dieses p
einen Maximalwert darstellt usf.* zu streichen. Es soll richtig
heissen: Ob dieses p einen Maximalwert oder einen Minimalwert
darstellt, 14asst sich nur feststellen, wenn man die zweite Ableitung

21" (p) + pf” (p) (&)
bildet, den bereits ermittelten Wert von p, nidmlich ———%,—((%
darin einsetzt und priift, ob die Funktion

’ 2 f#

2[f (p) 1> — " (p) 1 (P) (5)

" (p)
positiv oder negativ ist. f' (p) ist wesentlich negativ (vgl. Cour-

NoT, S. 59, und den Kommentar dazu in der Cournot-Ausgabe
von Lurrarra, Paris, Marcel Riviere & Cie, 1938, S. 207 bis 208).
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